

ОДНА ИЗ ОСНОВНЫХ ПРИЧИН СМЕРТИ
ДЕТЕЙ РАННЕГО ВОЗРАСТА
ВО ВСЁМ МИРЕ

КОРЬ

возбудитель инфекции – вирус



ЗАЩИТИ РЕБЕНКА ОТ КОРИ!

Управление Роспотребнадзора по Алтайскому краю,
«Горячая линия» 8 (3852) 66-54-27

1

Корь – одна из
самых заразных
детских вирусных
инфекций

90% людей, не имеющих иммунной
защиты против кори, находясь
рядом с больным заразятся

Осложнения кори:

- отит,
- слепота,
- пневмония,
- синдром крупы,
- энцефалит (отек головного мозга),
- может усугубить течение туберкулеза



Вакцинация

единственная эффективная
и длительная защита ребенка
от инфекции кори

95%

случаев – формируется
иммунитет после двукратного
введения вакцины



Первые симптомы

через 8-12 дней после заражения



- лихорадка
- кашель
- насморк
- конъюктивит

2–3

Через 2–3 дня
на слизистой
оболочке щек
появляются
крошечные
белые пятна
окруженные
каймой (пятна
Филатова-
Коплика).



Через 3–5 дней после
появления первых
симптомов появляется
сыпь.

Защищает от кори
комбинированная
вакцина от трех
заболеваний: корь,
паротит, краснуха.

В России вакцинация против кори проводится
в соответствии с Национальным календарем
профилактических прививок, ДЕТЬЯМ в 1 год и в 6
лет, ВЗРОСЛЫМ также в 2 этапа через 3 месяца.

Вакцинация проводится в прививочных
кабинетах

БЕСПЛАТНО!